本报张刚大篷车联合市政进社区

### 这些问题给您解答了

本报记者 王光照 任志方



13日,济南市市政公用事业局局长贾玉良带领 相关部门负责人来到泉景天沅等6个社区,与居民 代表交流水、气、暖等难题,并入户了解市民家中的 用气安全。针对小区居民提出的问题,市政公用 局各个部门的负责人都给予了详细解答,并承诺尽 快解决

### 施工挖掘马路 路面恢复一定要及时

13日,泉景天沅小区 开发商相关负责人说,有 时水、气、热等市政管网施 工,涉及到马路挖掘,施工完 成后路面恢复不及时,给市 民出行带来不便,希望市政 部门施工结束后,能尽快恢 复路面,保证道路畅通。

济南市市政公用局局 长贾玉良表示,市政部门 已经注意到了这个问题, 尽量缩短工期,有时选择 夜间施工,减少施工带来 的不便。像今年花园路热 力管道施工时,考虑到该 路段交通压力大,一直是 夜间施工,白天恢复路面。

"以后地下管线施工, 路面恢复一定要及时。"贾 玉良说,目前市政部门已 推行标准化服务,市政设 施行政主管部门严格控制 城市道路的挖掘。未经批 准,任何单位和个人不得 挖掘城市道路。新建、扩 建、改建的城市道路5年内 不得挖掘,大修的城市道 路3年内不得挖掘。因特殊 情况确需挖掘的,由市政 设施行政主管部门报经市 政府批准,并可以按照有 关规定加倍收取城市道路 挖掘修复费.

市政设施行政主管部 门依照相关规定,加强城 市道路挖掘施工安全、质 量,文明施工等工作的行 业监管,并督促相应道路 养护单位在道路挖掘回填 后10日内修复路面。

## 卧龙路未来将打通 经刘长山路通大学科技园

13日,泉景天沅小区 开发商相关负责人说,目 前该片区新建小区越来越 多,入住的居民逐渐增加,但 是附近的卧龙路还没有打 通,给市民出行带来不便。

贾玉良表示,由于卧 龙路打通涉及到旧村改造 等问题,目前拆迁没有完 成,具体施工也就没能开 始。未来伴随着刘长山路 改造,市政部门会一并打

同时,卧龙路与刘长 山路相连,目前正在建设 的刘长山路西延长线西起 长清大学科技园海棠路. 东至二环西路,道路总长 约12公里。刘长山路西延 长线打通之后,将成为济 南市西部新城的一条重要 东西通道,市民从二环西 路可直通大学科技园,满 足市民的出行需求。

经过改造,今冬用热效果将大幅提高

# 开元片区有望不再"喊冷"

本报11月13日讯(记者

王光照) "今冬开元片区的 供热质量将极大改善。"13 日,济南热电有限公司相关 负责人说,今年他们改造了 该片区的锅炉、换热站和部 分管网,今冬该片区居民有 望不再"喊冷"

据了解,开元片区往年 属于自管站供热,供热效果 不理想,该片区涉及中联花 园、中润裕华园、省中医宿 舍、开元山庄等多个小区。去 年,济南热电接管了该片区 锅炉房,先后对4台锅炉进行 改造,并完善脱硫、烟风系统 和水处理设施,使其满足供

热和环保要求。在供热配套 管网方面,新建了6个换热 站,铺设高温水网3600米,低 温水网1500米,同时对原有 部分管网进行优化改造。

但济南热电有关负责人 坦言,在上个采暖季供热效 果虽有所改善,但由于小区 原系统不是按照集中供热方 式设计,且换热站位于居民 楼下,仍存在部分用户不热 和运行噪音大影响居民生活 等问题。

像中联花园,去年每天 平均有3至4户家庭出现供热 设施故障,整个采暖季造成失 水6000多立方米,从而影响到 整个热网的循环系统。

针对开元片区上一采暖 季出现的问题,济南热电对 开元山庄热源设备进行改 造,一次管网用高温水代替 蒸汽,提高供热稳定性。同 时,济南热电给中联花园小 区所属物业公司和产权单位 下达整改建议书,确定改造 方案,由产权单位和物业公 司负责组织实施,济南热电 在施工期间提供技术支持。 济南热电相关负责人介绍, 现该小区用户已完成该小区 管网的改造2.5公里,今冬 采暖季的用热效果将会大幅 提高。

历城区教师进修学校

### 老楼停暖 要先申请

"我们社区里有一座老 宿舍楼因为近期要拆迁,42 户已经有21户搬出去了,现 在这些搬出去的居民想申 请停止供暖,但是一直都没 办下来。"在13日的进社区 座谈会上,华能社区居委会 的相关负责人表示。东风街 道办的工作人员介绍, 汶座 楼是历城区教师进修学校 的老宿舍,从2010年开始进 行搬迁,目前住在楼里的-半住户已搬出

对此,东新热电的相关 工作人员表示,"该楼的合 同主体是历城区教师进修 学校,居民如果要申请停止 供暖,需要学校方面先出具 一份申请停止供暖的书面 报告,然后由我们拿出相关 报告和目前仍住在里面的 居民进行解释。

开发商承诺入住后 第一个采暖季供暖

#### 热源不足 暂难实现

华府国际的居民反映 当初开发商在购房合同中 承诺,将在住户入住后的第 一个供暖季开始供暖。但从 2010年10月第一批业主入 住到2011年供暖季,开发商

仍然没有实现供暖。 "今年10月份之前,开 发商贴出通知,表示会与供 暖部门进行协调,但好像不 成功。"一位小区居民表示

对此,济南热力的相关 负责人表示,当初开发商给 住户承诺供暖是单方面决 定,供暖部门并不了解其中 的具体情况。而这一片区暂 时无法实现供暖,确实和热 源不足有关

本报记者 王光照 任志方



热电工作人员查看居民家中供暖情况。

## 明日零时,省城正式供暖

室温低于16℃可申请第三方测温

本报11月13日讯(记者

王光照) 经过7天的供热调 试之后,15日零时开始,省城 将正式供暖。正式供热开始 后,如果市民家中温度不达 标,可申请第三方测温。

15日正式供暖之后,如 果集中供暖用户室温低于 16℃,应首先向供热单位 提出室温检测申请, 供热 单位应当及时提供免费检 测服务

供热单位受理用户测温 申请后,应在2小时内与用户 联系,并约定测温时间。每日 测温时间为8时起至21时止 (节假日不休息)。用户对供 热单位的检测结果有异议 的,可以委托具备室温检测 资质的第三方检测机构进行 室温检测,并预付市价格主 管部门规定的检测费用。

对室内检测温度在14℃ -16℃的,退还日采暖费的 50%;对室内检测温度在 14℃以下的,退还日采暖费 的100%

济南市市政公用事业局 提醒市民,如果自管站供热 小区试供暖期间不热,或者 正式供暖之后供暖质量有问 题,均可拨打12319进行投

# 世界糖尿病日

# 知蜂堂巨资补贴糖尿病人仅剩最后1天

#### 知蜂堂防控并发症经验 获联合国"干年金奖"



9010年10月16日、北京和特金委员联会 "千年金奖",以此表谢为"千年计划 目标"作出变出贡献的企业。联合国计划 开发著执行机构、国际信息发展证明基于 事开尼尔·巴瑞圭花: "如蜂食用蜂般挫骸 静厚病并发症的致验,但得在中国、在全 世界进行大力推广。" 适今为止,如蜂 堂是我国唯一放死旅祭的楼产品企业。

# 响应联合国倡导,糖尿病日巨资补贴糖尿病人

被尿肉联至(IDF)公布丁2011年"联合 医糖尿病目"的口号; 应对糖尿病。

这一口号章柱着唐抢镇成城已经 到了刻不容够的地步,形势十分严 峻。差统计、全世界48秒钟就有一人 区镇成岗并发业农生、每年有400万人 因被承询死亡。100万人截款。

更可能的是,在表更有成千上万 的糖尿病患者仍然不置視并没症的脐 **抢,是共还是无法摧耗失期、截款。** 

甚至彰死的慈悉。 世界技术对目即将来收,积极呐 **应联合图量等,如蜂类巨炭补贴糖尿 消人,让更多的装文型离并没症**描

#### 助力糖友解除并发症痛苦。 知蜂堂在行动一

参与以下方式均可获得为修业一次经补贴300元

◆方式A: 补贴300元

-次任政实知等堂蜂胶10金 总价1960元 补基300元 实际形积1660元 ◆方式B: 补贴300元

一次任政实知等堂等胶6盒+茶素胶囊4盒 总价1690元 补贴900元 实际花费1990元 ●方式C: 补贴300元

一次性政实知等盆蜂胶6金+蜂王菜4根 总价1990元 补某900元 实际花积1690元

望新老颐客莫失良机! 补贴日期: 即日起至11月14日

## 选择知蜂堂 远离并发症

知蜂盆蜂胶一物多盐,全面解决高血 装造成的血管、特金、代谱、免疫四大系 统封变,12年来,超过180万镇成均人因此 受益。7—15天調整代徵、增穀免疫,乏 力、易够量改善; 30 60天全面整复隐庇时 变,使视力恢复;40-60天全面修复排金。 皮肤减难、手麻除水、腹泻便都等症损例 显改善,冬类胃肠道纯消饮复正常;60天后 使居高不下的血压、血臌平毒下降,肝功 改善,始末、肾衰开始恢复。

知時堂12年的实践证明,籍录的虽然不 盤雪庇治念,但是有丁知等堂等款,装成街

人完全可以和健能 人一样快乐的生活! 知蜂堂蜂胺, 国家卫 生部批准具有"调节 血糖,免疫调节,调 节血脂"三大作用。



建原物学者 运用并发出



ZHI FENG TANG 北京知蜂堂藝術服务电话:

0531-86990622

養、提高生命 段量。

金数 養食

安内 他列走到江下班由专类在购买,但的是在。 在美大學等發症·在美術出版在10分類型 第四數等發症·第四數大學發展大學與 是七波传教底:是七角九字母学施育

是十歲學學底:是十歲体別中心所謂(古化方國際 萬河德灣家院底:曾有後地際國方施勤 在100余度次) 包含在专类在:二环克度长色汽车克地闸门对置 學此方學表在:北京經体資源宣詞

是以万元宪在:他二老中任的时间 长祖宗之都死在:但有美区人民任务的时间 平居主要是大男母:大山走里都開刊實